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 ה תשפ" טבת ו'
2024 ינואר  6                

  
 2.1.25( מיום 1מן המניין )לא  פרוטוקול מליאה ש

 
 משתתפים: 

 גב' דורית אלמלך 
 מר גיא בריוזה 

   - לא השתתף  
 מר משה רייכמן 

 מר חיים ציטרינבוים
 מר מרדכי שנור 
 מר יצחק גורדון 

 מר שמחה ברוידא 
 ניסן בן חמו עו"ד  

 אוחנונה  מרדכי  דוד מר
 שטרלינג  פלורי' גב

 ית בייליס ו גב' רו
 מר אלכסנדר ספוז'ניקוב 

 ד"ר דיאנה גיטיס 
 

 נוכחים:
 אלידור כהן, מנכ"ל העירייה 

 עו"ד חיים שימן, יועמ"ש 
 חנה גרוסמן, גזברית העירייה

 שי אהרונוף, מבקר העירייה 
 

 נעדרים: 
 

 משה קווס 
 
 

 
 

 :על סדר היום
 

 דברי פתיחה ראש העירייה.  .1
 

 . 2023דיון בדוח מבקר העירייה לשנת  .2
 מצ"ב הדוח ותגובת ראש העיר

 

 21:20  מועד פתיחת הישיבה:

 :על סדר היום
 

העירייה  .1 ראש  פתיחה  מבקר  :  דברי  את  מזמין  נאפשר  אני  מכן  ולאחר  הדברים  עיקרי  את  להציג 
 התייחסויות. 

 
 . 2023דיון בדוח מבקר העירייה לשנת  .2

 מצ"ב הדוח ותגובת ראש העיר
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הוגש לפי לוחות הזמנים בפקודה לראש העירייה   2023דוח המבקר  שי אהרונוף, מבקר העירייה: 
שנוספה אליו תגובת ראש העיר המצורפת. בהמשך היה אמור להיות דיון של וועדת הביקורת, דבר  

 שלא קרה וכעת הגיע הדוח לדיון במועצה. הדוח עצמו כולל תשעה נושאי ביקורת: 
 עצמאות כלכלית. יש למישהו שאלות? הבהרות?   -מימוש החזון העירוני .1

 פלורי שטרלינג: השאלה אם יש חזון חדש? 

הנה מול עינייך )מסמן למסך עליו מוקרנת המצגת( תיכף תראי את החזון למרות שכרגע   ראש העיר:
 . 2023דנים בשנת  

האם הארגון שלנו פועל למניעת הנושאים   , אתינושא   -מניעת הטרדות מיניות והתעמרות בעבודה .2
  האלו?! הבנתי שלאחרונה מונתה ממונה חדשה למעמד זכויות האישה. וטרם מונה/תה יועצ/ת 

 לעניין הטרדות מיניות.  
כאן   הבחינה נפשית. הוצגמבחינה פיזית והן מהן   -נושא בטיחות וגהות  -אגף ביטחון ובטיחות .3

קודם פעילות גיבוש שלושה ימים לעובדים שזה אכן שיפור משמעותי ונדרשת כאן עוד עבודה  
 כמפורט בדוח. 

שיש תנופת בניה  בגלל  -כיתות בשכונת יהושפט 6פרויקט תכנון והקמת מעון יום  -אגף הנדסה .4
מאוד גדולה, שכרנו מבקר ומהנדס שבדקו את הפרויקט ובסה"כ הפרויקט נבנה בצורה ראויה  

 אם כי באיחור ניכר.  ,ובאיכות טובה
למוסדות וחלוקת שוברים לנזקקים, שני דברים שעוסקים בפן הכספי של  השמות    -אגף רווחה .5

עולות לרשות הרבה מאוד כסף. ולדעתי כדאי שהגזברות תמנה מישהו   ההשמות  אגף הרווחה. 
 שיותר יפקח על ההתנהלות. 

הוועדה   -וועדה סטטוטורית כמוגדר בחוק שחובה שתתכנס -התנהלות הוועדה למניעת אלימות  .6
לא הייתה פעילה בשנים שבדקתי ואני מצפה מהוועדות ברשות לקחת יותר יוזמה ולוודא  כמעט 

 שהדברים מקודמים. 
  15ואחד בן    60 אחד בןחוקים ישנים    - מודעות, שלטים וניקוי מגרשים -יישום חוקי עזר לערד .7

   לימינו אנו.יתאימו חוקים  שכך  . נושא שיש לשים עליו דגש ולעדכן שנים
הגנת הסייבר. שכרנו מומחה מחשוב שערך בדיקה ובדק את ההגנות שיש לנו   -מחלקת מחשוב .8

 כי מצבנו היה לא טוב בעליל. אולם, לאחרונה השתפר.  נמצא  כאן בעירייה
 

 הכוונה לאחרונה? ראש העיר: מה 
 

מאז שיש הנהלה חדשה. יש לציין כי המנמ"ר היוצא והחדש שהגיע    שי אהרונוף, מבקר העירייה:
 בנושא.  עשו שינוי 

 
 בניהול החב' הכלכלית לערד.   –המסלול המוטורי  .9

 
אלף שקלים. והמסלול   450-השנה החולפת העירייה הפסידה על המסלול המוטורי כ ראש העיר:

 יצא למכרז ויפעיל אותו מישהו אחר.  
 

אם  להחליט צריך , -זו הייתה השורה התחתונה של דוח הביקורת  שי אהרונוף, מבקר העירייה:
 כיוון שלאורך השנים הרשות הפסידה כסף רב.  ,ממשיכים או עושים שינוי

 
שלי ושל דוחות  בנוסף, ישנם נושאים של מעקב אחר תיקון ליקויים בדוחות ליקויים של דוחות 

 בנושא הזה צריך לעשות עבודה טובה יותר.  -של מבקר המדינה 
 

 ראש העיר: מה הכוונה? 
 

הכוונה היא שאחוז גבוהה מהליקויים לא טופל. זה בסדר גם   שי אהרונוף, מבקר העירייה:
 להחליט לא לטפל, רק שצריך להחליט. 
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 ראש העיר: איך זה יכול להיות שלא מטפלים בליקויים? 
 

שאי אפשר לתקן אותם. טכנית   2017אני אגיד לך, יש ליקויים למשל שהם משנת  פלורי שטרלינג:
 אי אפשר. מה שצריך לעשות זה לרשום שהליקוי לא בר תיקון.  

 
אנחנו   2024אני מבקש להזכיר לכם ששנה הבאה כשנדון בדוח הביקורת על שנת  ראש העיר:

 נקרין פה את איך שהתייחסתם לדוח שלו עכשיו ונצפה לאותה התייחסות גם שנה הבאה.
 

דוח ביקורת שהפך לכלי ניגוח בבחירות האחרונות. הוא כלי ניהולי. הוא כלי   עו"ד ניסן בן חמו:
מעולה . לא תמיד אתה חייב לקבל את ההמלצות, שיגידו לך שאתה לא מוגן סייבר וההשקעה  

ואתה ראש עיר עם אמצעים דלים אז אתה מחליט    100%-מיליון שקל כדי להיות מוגן ב 8הינה 
שאת זה אתה לא עושה. זה דוח לשיפור תהליכים ותמיד אמרתי לשי לכל דוחות הביקורת זה  

מבחינתנו לא סתם קבעו בפקודה שבעצם זה לא יכול לשמש כראיות לשום הליך, כלומר נטו  
 רייה. לתהליכים פנימיים של העי

 
זה לא יכול לשמש ראיה בבית משפט. אולם, בהליך משמעתי זה כן    שי אהרונוף, מבקר העירייה:

 ראיה. משמש 
 

אחוז הליקויים שתוקנו מאוד   - אני רק רוצה לומר, לפי הדוח של תיקון הליקויים ראש העיר:
נמוך. ואילו, אחוז הליקויים שלא תוקנו מאוד מאוד גבוהה. אני מנחה את מנכ"ל העירייה ואת  

 .  כל מנהלי האגפים לפעול מיד לתיקון כל הליקויים
 אני רוצה להודות למבקר העירייה על עבודתו המקצועית. 

 
 הישיבה ננעלה! 

 
 
 

 _______________ 

 אלידור כהן, מנכ"ל העירייה 
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